

好利来月饼 “爱尚”传统文化

“万朵氤氲，一枝芳郁，和露捻来看。”壬辰中秋，传递真情，送人玫瑰，手留余香。今年中秋紧挨国庆，两节同庆，过节如何体现传统文化，如何在礼尚往来中不落俗套，月饼生产企业好利来有着独到诠释，推出“玫瑰之梦”、“温馨玫瑰”等以传统工艺为基础的创新口味月饼，深受商务、高雅人士青睐。

记者 熊维维



创新口味赢得客户口碑

走在郑州街头，随处可见好利来玫瑰月饼广告，朵朵玫瑰绽放，美女邀请品尝，一时风光无限，营造了浓浓的中秋氛围。山东平阴自汉代起就种植玫瑰，这里与“玫瑰之邦”保加利亚纬度相似。好利来玫瑰月饼制作工艺考究，其馅料只采摘凌晨3点盛放的平阴玫瑰，现场真空冷藏，秘制工艺制作，玫瑰新鲜浓郁的香味与传统的广式、苏式、滇式制作工艺相结

合，打破了这些年传统月饼口味沉闷的局面。

据了解，“玫瑰月饼”在去年的月饼市场上—经出现就备受欢迎，在月饼市场上位居月饼销售榜榜首。“玫瑰在中国传统中代表了和平、友谊、吉祥等至美情感，与中秋文化中对人、事、物圆满的追求一脉相承，所以成为给亲朋好友传递祝福的首选。”商务人士鲁先生说道。

文化内涵传递“中国味道”

红色是中国的传统吉祥色，更是中国五千年文明的代表色。好利来的月饼礼盒，也是一派“火红的景象”。以锦鲤主题礼盒为例，红色为主背景色，不同色阶的渐变使中秋节浓烈的传统气息和吉庆氛围跃然纸上；而锦鲤被誉为“水中活宝石”，在中国有着悠久的历史，千百年的“鲤鱼跃龙门”，锦鲤就被赋予了成功、高升的含义。

传统红色加上吉祥的锦鲤，好利来月饼包装在月饼市场上格外引人注

目，代表着不同寓意的锦鲤或三四条，或六七条，在红色的大背景下围绕着中秋明月，家国团圆的中秋祝愿不经意间沁入心里。据销售人员介绍，好利来的月饼一共推出了锦鲤、玫瑰、天鹅湖和祥龙4种主题礼盒，4种主题礼盒包装系列共20多款样式、30多种口味的月饼。

同一个月圆，同一个祝愿，因为好利来月饼，今年中秋又将多一股浓浓的“中国味道”。

吃货点评



MM西

玫瑰象征着美好、浪漫、幸福等，在中秋节这个传统节日里，与中秋节团圆的气氛融合在一起，让人联想到美好的、积极的情感，使人心情愉悦。



豆豆妈妈

好利来的特色系列，包括了豆沙伍仁、红枣核桃、芝麻香蓉、金丝枣蓉四种广式月饼，五香果仁、桂圆枣蓉两款京酥月饼，还有椒盐果仁苏式月饼，想吃的口味应有尽有。

链接

关于品牌

告诉好友

收藏本版



san Sain
BAKERY

香雪儿月饼

全国优秀饼店 十佳月饼生产企业

MOON CAKE
分享如此快乐!



香雪儿面包、蛋糕、月饼提货券在50家门店通用，提货方便、快捷。

订购热线: 0371-63789555 63789777 网址: www.香雪儿.cn